АДМИНИСТРАЦИЯ

муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» (Администрация Игринского района)



«Эгра ёрос» муниципал кылдытэтлэн АДМИНИСТРАЦИЕЗ

(Эгра ёрослэн Администрациез)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

18 октября 2024 года

№ 1659

п. Игра

О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие системы образования»

В соответствии с Постановлением Правительства Удмуртской Республики от 22 августа 2024г. №447 «О выплате ежемесячного денежного вознаграждения советникам директоров по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями государственных общеобразовательных организаций и профессиональных образовательных организаций Удмуртской Республики, муниципальных общеобразовательных организаций, расположенных на территории Удмуртской Республики», Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» постановляяет:

1. Внести в муниципальную программу «Развитие системы образования», утверждённую постановлением Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» от 31.03.2023 года №545 (с изменениями от 21.08.2023, 02.11.2023, 20.03.2024, 02.08.2024г) следующие изменения:

1.1. Приложение 2 «Перечень основных мероприятий муниципальной программы» по Подпрограмме «Развитие общего образования» дополнить мероприятием:

программной				Наименование подпрограммы, основного мероприятия, мероприятия	исполнитель,	Срок выполнени я	Ожидаемый непосредственный результат	Взаимосвязь с целевыми показателям и
		O M	M					
0 1				Развитие системы образования				
	2			Развитие общего образования				
		ЗБ		Обеспечение выплаты ежемесячного денежного вознаграждения советникам директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными муниципальных общеобразовательны х организаций.	1	2024-2028 годы	Выплата ежемесячного денежного вознаграждения советникам директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями муниципальных общеобразовательны х организаций.	

- 2. Изменения, вносимые настоящим постановлением, распространяются на правоотношения, возникшие с 1сентября 2024 года.
- 3. Контроль за исполнением данного постановления возложить на заместителя главы Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» по социальным вопросам Горбачеву Елену Игоревну.

Глава муниципального образования

А.В. Чирков